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2002-2003高一下学期数学
期 末 试 卷
	题号
	一
	二
	三
	总分

	
	
	
	17
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	得分
	
	
	
	
	
	
	
	
	



一、选择题（5′×12=60′）

1．设集合
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3．奇函数
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4．设f(x)是定义在R上的偶函数，它在
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5．已知
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6．在等差数列{an}中，公差
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7．等差数列{an}中，a10<0,  a11>0, a11>|a10|, Sn为前n项和，则有
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A．S1，S2，…，S10都小于0，S11，S12，…都大于0


B．S1，S2，…，S19都小于0，S20，S21，…都大于0


C．S1，S2，…，S5都小于0，S6，S7，…都大于0


D．S1，S2，…，S20都大于0，S21，S22，…都小于0

8．某商品零售价2000年比1999年上涨25%，欲控制2001年比1999年上涨10%，则2001年比2000年应降价
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A．15%
B．12%
C．10%
D．5%

9．设
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A．一定大于零

B．一定小于零


C．小于等于零

D．正负均有可能

10．一等比数列{an}的首项a1=2-5，前11项的几何平均数为25，现从这11项中抽去一项，下余的十项的几何平均数为24，则抽去的一定是
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A．第8页
B．第9页
C．第10页
D．第11页

11．从1998年到2001年期间，甲每年5月1日都到银行存入m元的一年定期储蓄，若年利率为t保持不变且计复利，到2002年5月1日，甲仅去取款，则可取回本息共（    ）
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12．设函数f(x)是实数集上的奇函数，且满足
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则f(x)在（1，2）上是
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A．增函数且f(x)<0

B．增函数且f(x)>0


C．减函数且f(x)<0

D．减函数且f(x)>0


二、填空题（4′×4=16′）

13．已知函数
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14．已知y=f(x)为偶函数，且在
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15．{an}为等比数列，a4a7=－512, a3+a8=124, 公比q为整数，则a10=         .
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三、解答题（22题14分，其余每题各12分，共74分）
17．（12分）设集合
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18．（12分）解方程
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19．（12分）用砖砌墙，第一层（底层）用了全部砖块的一半多一块，第二层用了余下的砖块的一半多一块，…依次类推，每层都用了上次剩下的砖块的一半多一块，这样到第十层恰好把砖用完，求原有砖块的块数.
                   20．（12分）已知
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21．（12分）已知等差数列{an}中，a2=5，前10项和S10=120，若从数列{an}中依次取出第2项，第4项，第8项，…，第 2n项，按原顺序组成一新数列{bn}, 且这数列前n项和为Tn，试比较Tn+1与2Tn的大小。

22．（14分）在1和9之间插入2n-1个正数
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①求数列{An}与{Bn}的通项;


②是否存在自然数m, 使得
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对任意自然数n, 都能被m整除?若存在，求出最大的m值，并证明你的结论；若不存在，说明理由.
高中学生学科素质训练
高一上学期数学参考答案
期       末

一、选择题

1．D  2．C  3．B  4．D  5．B  6．A  7．B  8．B  9．B  10．D  11．D  12．A

二、填空题

13．
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三、解答题
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19．原有砖块共x块，第一层用
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20．解：①
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f(x)为增函数。
21．解：设
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猜想f(n)能被64整除，证明略.
                                命题人：河南省郑州一中 孙锡九
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PAGE  

_1059114699.unknown

_1059116302.unknown

_1059117409.unknown

_1059117905.unknown

_1059118246.unknown

_1059119296.unknown

_1059119850.unknown

_1059120021.unknown

_1059119385.unknown

_1059119180.unknown

_1059117990.unknown

_1059117473.unknown

_1059117542.unknown

_1059117436.unknown

_1059116922.unknown

_1059117378.unknown

_1059116317.unknown

_1059116021.unknown

_1059116179.unknown

_1059116286.unknown

_1059116139.unknown

_1059114837.unknown

_1059114875.unknown

_1059114790.unknown

_870015978.unknown

_1059114598.unknown

_1059114638.unknown

_1059114653.unknown

_1059114622.unknown

_1059114341.unknown

_1059114479.unknown

_870152781.unknown

_870153474.unknown

_870155626.unknown

_870152895.unknown

_870016021.unknown

_870007321.unknown

_870007485.unknown

_870015636.unknown

_870015766.unknown

_870007624.unknown

_870015431.unknown

_870007518.unknown

_870007421.unknown

_870007479.unknown

_870007380.unknown

_870007155.unknown

_870007228.unknown

_870007254.unknown

_870007195.unknown

_869808146.unknown

_869808605.unknown

_869809704.unknown

_869810317.unknown

_869809285.unknown

_869808222.unknown

_869807903.unknown

_869808040.unknown

_869807403.unknown

